


6. Вантаж нерухомо висить на пружині. Додатну 

роботу в даному випадку виконує сила тяжіння, а 

сила пружності не виконує роботи. 
 

7. Сила тяжіння, що діє на баскетбольний м’яч, 

який котиться по підлозі, виконує від’ємну роботу. 
 

8. У випадку, коли стріла летить вгору, сила тяжіння 

виконує додатну роботу. 

 







Яка характеристика 
машин є 
показником їх 
ефективності? 



Завдання уроку: 

1. Зрозуміти, що таке «потужність». 

2. Встановити зв’язок між потужністю та 
виконаною роботою. 

3. Навчитися розв'язувати задачі з 
технічним змістом з використанням 
поняття «потужність». 

 

 

 





1 мВт = 10-3 Вт; 
1 кВт = 103 Вт; 
1 МВт = 106 Вт; 
1 ГВт = 109 Вт. 





F-?   t-?   

=104 Вт 

=1,2·106Дж 

N=10 кВт 

А=1,2МДж 

  

Варіант 1                                                      Варіант  2 



 Вивчити §27. 

 Розв'язати №№ 3, 5, 6 на с. 143 у підручнику. 

 Виконати практичне завдання із картки. 




